Model No.9032 BELT SANDER 9MM

VANPOWER

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model N0.9032 BELT SANDER 9MM

Tuon

Sé” v xighu tung M6 ta g tng i: oo gic'/ M Ghichu 1 Ghi chti 2
vGi

001 |317523-4 0 d& 1

002 |265999-8 Vit tu cat ren dau siét 4X25 3

003 |[153308-2 B6 nap d& puly 1

004 |257249-5 vong canh 9 1

005 |253807-5 Long dén dém phang 5 1

006 |265494-8 Bu-16ng dau luc gidc M5X13 1

007 272229-0 Pon bay 40 1

008 |961014-3 Vong gai truc nhéng (NGOAI) E-8 1

009 265090-2 Vit dau du vai g& M4X20 1

010 |941052-1 Long dén dém phdng 4 1

011 [265751-4 Oc vit ¢4 tai vin M5X13 1

012 |253807-5 Long d&n dém phang 5 1

013 421198-4 Nap 1

014 |317522-6 Con lan truyén dong 1

015 |265092-8 Vit dau gian M5X12 1

016 |345196-3 Bao vé luGi cua 1

017 |266026-4 Vit tu cat ren d3au siét 4X12 1

018 345197-1 Can cam 1

019 265028-7 Vit dau du vai go M4x11 1

020 |233333-0 Lo xo nén 10 1

021 |[317525-0 Gia d& canh tay 1

022 265040-7 Vit dau du M3X4 1

023 153314-7 Dé ham hoan chinh 9 1

024 [153310-5 Cénh tay hoan chinh 9 1

Cc10 210064-8 Bac dan 694LLU 1 *
c1 210209-8 Bac dan 694LLU 0} 1

C20 [267220-1 Long dén dém phdng 4 2

025 |233332-2 Lo xo nén 6 1

026 153312-1 Thiét bi kéo cang hoan chinh 1

027 232185-6 Lo xo0 13 1

028 ]1922111-0 Bu-16ng dau 16 luc giac M4X10 W 1

029 911138-5 Vit dau du M4X20 WR 1

030 |345195-5 Thanh néi 1

031 265040-7 Vit dau du M3Xx4 1

032 153314-7 D& hdam hoan chinh 9 1

033 691015-4 Day nguon 0.75-2-2.5 1

034 |682504-0 Chan bao vé day 10-85 1

035 |687053-2 Kep day 1

036 265995-6 Vit ty cat ren dau siét 4X18 2

037-1 |631677-6 Bo mach LO3-1103 1

039 |651263-7 Céng tdc SGEL206C 1 *
039-1 |651263-7 C6ng tac SGEL206C 0] 1

040 |415635-8 N&p tay cam 1

041 265995-6 Vit ty cat ren dau siét 4X18 3

042 |853483-1 Bang tén 9032 1

043 A-88537 CARBON BRUSH CB-411A 1 *
043-1 |B-80167 CARBON BRUSH SET CB-411A O 1 *
043-2 | B-80391 CARBON BRUSH SET CB-411A < 1




044 643550-8 Nap gia d& 5-8 2
046 |159747-4 V6 ngoai ddng ca hoan chinh 1
c10 643932-4 O chéi than 6X9 2
047 593498-3 Cum stato 220V 1
C10 |654100-4 Lo xo bung than 2
C20 |654501-6 M&i ndi khéng- cach nhiét P-1.25 2
047-1 [599116-1 Cum stato 220V 1
C10 |654100-4 Lo xo bung than 2
C20 |654501-6 MGi n6i khéng- cach nhiét P-1.25 2
048 |266052-3 Vit tu cat ren dau siét 4X60 2
049 [415634-0 Tam chan gié 1
050 210023-2 Bac dan 627DDW 1
051 681614-0 Vong dém cach nhiét 1
052 517388-6 Cum I8i rng dién 220V 1
052 INC. 50,51,53,54

053 241884-9 Céanh quat 60 1
054 210005-4 Bac dan 608DDW 1
AO01 A-34469 ABRASIVE BELT 9X533-AA80 1
A02 A-88537 CARBON BRUSH CB-411A 2
A02-1 |B-80167 CARBON BRUSH SET CB-411A 2
A02-2 | B-80391 CARBON BRUSH SET CB-411A 2
FO9 192349-3 B6 khép nai 25 1
F37 191N60-8 B6 6 thoat bui 1




